

# 分两次买了17斤冰毒 都藏音箱里快递到南京

这个“老乡贩毒团”被南京警方一网打尽

Q 今年30岁的男子毕某,两年前来到南京打工时,经娱乐场所朋友介绍,认识了外号为“熊哥”的广东东莞男子,从此走上了贩毒之路。此后,他花了90多万元,分两次向熊哥购买了8.5公斤冰毒,并藏在音箱里,快递到南京。第二次,他和女友去快递公司取货时,被南京警方抓获。警方顺藤摸瓜,捣毁了以毕某为首的老乡贩毒团伙,抓获了跟毕某一起运输、贩卖毒品的同乡、马仔等十余人,以及广东的上线熊哥。近日,南京中院公开开庭审理了此案。

现代快报记者 王瑞 李绍富

## 取货被抓 快递的音箱内藏毒4公斤

2013年4月5日上午,毕某接到广东熊哥打来的电话。他明白,熊哥快递过来的“音箱”到了,就跟女友小丽一起,开车去南京河西的快递站取货。当他拿到用纸盒包装的大音箱,准备放进车里离开时,却被蹲守在附近的警察抓个正着。

警方拆开音箱,在里面发现了用黑色塑料袋裹好的白色晶体状物质,一共4公斤。后经鉴定,这些晶体为纯度极高的冰毒。

事实上,这已经是毕某第二次到这家快递公司取货了。就在半个月之前,他第一次跟熊哥买“货”,

## 进货被坑 寄来的货少了一公斤

警方得知,毕某取回毒品后,就和几个老乡在出租屋内,将冰毒按照不同重量分包,放在冰箱里。

第一次买了4.5公斤冰毒,毕某花了45万元。而银行记录显示,4月5日那次交易,毕某向熊哥的账户里汇了近50万元,可只收到4公斤冰毒。两次交易时间相差不到一个月,为何价格差距这么大?昨天的庭审中,毕某解释,他本想购买5公斤冰毒,没想到熊哥只发了4公斤的货。

## 康美国际定制《整容日记》 4月4日白百何爆丑上演

由陈可辛监制、林爱华执导,白百何、郑中基出演的爆笑喜剧《整容日记》,即将于4月4日小长假档期正式上映。

康美国际定制出品

4月1日南京首映礼邀您抢先看

据悉,作为中国电影史上首部整形题材的电影,除了强大的编导演员阵容外,专业实力更是首屈一指--由国际整形领导品牌康美国际定制出品。此次康美国际联手陈可辛、白百何定制《整容日记》,是康美国际首次“触电”,也是继三月

微整形品牌盛典荣耀开启之后,再一次以美丽时尚献礼南京。为了让南京市民先睹为快,康美国际定制《整容日记》南京首映礼将于4月1日举行。即刻起,只要扫描康美国际二维码即可获电影首映礼门票及润百颜玻尿酸,同期院内开展玻尿酸买一赠一,美国BOTOX3次疗程瘦脸8500元起,999元脱毛全包等一系列惠民活动。

康美国际大师团美丽助阵

邀您和白百何一起蜕变女神

每个人都拥有一个美丽梦,可以

总价两百多万买别墅?

## 银城·林茵里引领江宁墅居新风尚

备受期待的本土房企银城地产,将在4月底5月初推出纯新盘银城·林茵里。这个与产品系列堪称银城·长岛观澜的姊妹篇的纯新盘,将给南京改善人群带来福音,总价200多万元起,即可享受别墅级的居住体验,而这个总价在江宁也只能买到一套大平层。在河西只能买一个50、60平方米小户型。

据了解,银城·林茵里位于江宁区科技园,东至天印大道,南至

科建路,西至莱茵达路,北侧紧邻莱茵东郡,南为成熟居住社区。项目距地铁1号线延线天印大道站850米,高速交通便捷、20分钟可速达新街口核心商业区,区域内公交线路丰满全周期覆盖,充分满足日常生活需求。

产品类型上,银城·林茵里产品与银城·长岛观澜类似,同为低密度社区,营造别墅级居住体验,并同样以高端别墅产品模式打造。

该项目负责人透露,整个项目仅有132套房源,目前意向客户已达到四五百组,楼盘预计4月底上市。

## 关紧门窗防老鼠 一家三口洗完澡,都被熏倒

Q “怕夜里老鼠钻进来,才把窗户都关紧了,哪想到洗澡时产生的一氧化碳太多,害得我们一家三口人中毒了。”73岁的老太太躺在江苏省中医院急诊抢救室,有气无力地说。她和老伴、儿媳妇都有一氧化碳中毒的症状,幸亏儿子及时发现,喊来救护车。目前,三人都已脱离生命危险。

现代快报记者 孙申

### 晚上洗澡时门窗紧闭

老太太住在一个老小区的4楼,昨天早上,现代快报记者赶过来,5楼的邻居说,天刚亮时来了两辆120急救车,把老太太和她老伴都接到医院去了,儿媳妇也轻微中毒,一家人都在医院。

在省中医院急诊抢救室,老太太和老伴躺在病床上,正在吸氧挂水。医护人员说,两人刚送来时一氧化碳中毒,经过治疗后,情况有了好转,还要继续留院观察。

老太太告诉记者,3月25日晚上,她与老伴还有儿媳妇三个人轮流用燃气热水器洗了澡。因为这阵子小区里老鼠很多,她就把家里的门窗都关紧,防止老鼠爬进来,

没想到却造成了一氧化碳中毒。

### 睡到四五点钟,感觉浑身没劲

老太太说,当晚七八点洗了澡,睡到半夜忽然觉得心口难受,还吐了一次,不过又睡了。到后半夜四五点钟,老太太感觉身上一点力气都没有。睡在旁边的老公挣扎着想爬起来,却滚落到了地上。

巧的是,儿子凌晨起来,想看看老人睡得怎么样,推开父母卧室的门,才发现父亲躺在地上,母亲也昏沉沉站不起来,他赶紧打开所有门窗,并拨打120急救电话。两辆急救车赶来,把老夫妻送到省中医院。儿媳妇也感觉头昏,身上没劲,随后也被送到医院。

## 提个醒 使用热水器洗澡要保持通风

老太太一家三口为何会中毒?相关人士分析,燃气燃烧会产生一氧化碳,当时,老太太家里门窗紧闭,空气不流通,时间长了,浓度增加,就会出现中毒症状。

专业人士提醒,洗澡时务必保持通风,千万不能门窗紧闭;洗澡时间不宜太长,尤其是不要长时间集中使用热水器。而且,每半年要检查一次热水器管道的情况,确保不漏气,排烟管通畅。另外,老太太家的热水器就安装在浴室里,专业人士建议,最好把燃气热水器安装在通风的地方。

## 抛洒碎砖块卡了人家车 肇事车你快来“自首”吧



路面上洒满建筑垃圾 现代快报记者 孙申 摄

快报讯(记者孙申)3月25日晚上9点多,绕城公路凤台南路往长江三桥方向的一处上坡路段,100多米长的两股车道被大大小小的建筑垃圾占据。一辆别克小轿车躲闪不及,底盘被碎砖块卡住,抛锚了。交警赶到后,连忙将两股车道用警示椎桶分隔开,并疏导交通。同时喊来拖车,将抛锚的小轿车拖走。环卫工连夜赶来清扫路面的建筑垃圾。直到夜里11点左右,交通才逐步恢复正常。

当晚9点多,现代快报记者在现场看到,一辆警车斜停在马路中间,只留下右侧一股车道通行。左侧两股车道被警示椎桶隔开,路上洒满碎砖块,延伸了100多米长。一辆白色的别克小轿车停在洒满砖块的路上,车主站在高架桥栏杆边,愁眉苦脸地说,“半个多小时前,我经过这里,跟在一辆大卡车

后面,没注意到路上有砖块。大卡车底盘高,冲过去了,我的车底盘低,一下子就卡住了。”

记者看到,这段100多米的垃圾路往南,路面又干净了。再往南50米,右侧的一股车道又有十多米长的建筑垃圾。到高架桥上,垃圾就彻底消失了。

为何会出现这种情况?现场几位老司机分析,认为有两种可能,一种是运建筑垃圾的车没有封闭车厢,垃圾又超高超重,行驶到这个上坡路段时,由于坡度较大,车速又较快,车厢里的建筑垃圾重心后移,就一路抛洒下来;也可能因为运垃圾的车后挡板在行驶中突然脱落,车厢里的建筑垃圾才大量抛洒下来。

在现场处置的交警说,这段路有监控探头,他们正加紧寻找抛洒建筑垃圾逃逸的车辆。